

## 『ベンヤミンの黒靴』本文に関する誤植のお詫び・訂正のお知らせ

弊社より 2017 年 8 月に刊行いたしました『ベンヤミンの黒靴』に誤植がございました。謹んで訂正いたしますとともに、ご購入者様及び関係者の皆様にご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

### § 030

【誤】捕食した慣性が疼いてしんどいのに…

珍しく

↓

【正】捕食した慣性が疼いてしんどいのに…

珍しく

### § 031

【誤】犬も喰わない

心が傷つけられたその理由

↓

【正】犬も喰わない

心が傷つけられたその理由

### § 035

【誤】ためらわずに嗚咽する四季に遣っている

人が塵であるとして平原を通りぬけて行く者たちは人間である

(オクタビオ・パス)

↓

【正】ためらわずに嗚咽する四季に遣っている

人が塵であるとして平原を通りぬけて行く者たちは人間である

(オクタビオ・パス)

### § 039

【誤】短い秀逸の一行に凝縮される

過ぎにしかたの恋しさのみぞせんかたなき

(兼好 | 徒然草 第 29 段)

↓

【正】短い秀逸の一行に凝縮される

過ぎにしかたの恋しさのみぞせんかたなき

(兼好 | 徒然草 第 29 段)

### § 066

【誤】「不幸で

そして

深く ふかーく孤独です…」

↓

【正】「不幸で

そして

深く ふかーく孤独です…」

### § 067

【誤】現代のシェーンベルク

不道德な前戯・リチェルカーレを投影する

↓

【正】現代のシェーンベルク

不道德な前戯・リチェルカーレを投影する

### § 079

【誤】いくら叩いても運命の扉は開くとは限らないが…

生半可な徹夜もやぶさかでなかった

↓

【正】いくら叩いても運命の扉は開くとは限らないが…

生半可な徹夜もやぶさかでなかった

### § 083

【誤】四乗数 (biquadratic) …二重平方数。N<sup>4</sup> で 1,16,81,256,625…。すべて平方数 (四角数) となる。

↓

【正】(削除)

### § 100

【誤】<sup>マジヤーク</sup> М а я к ・ <sup>オジョルスク</sup> О з ё р с к

↓

【正】<sup>マヤーク</sup> М а я к ・ <sup>オジョルスク</sup> О з ё р с к

お客様にご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げます。このようなことが再び発生しないよう品質管理体制の強化に努めて参りますので、今後ともご愛顧賜りますよう、何とぞ宜しくお願い申し上げます。

※その他ご不明な点などのお問い合わせは下記までお願い致します。

株式会社幻冬舎ルネッサンス新社

〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷 4-9-7

TEL : 03-5411-7188 E-mail : [toiawase@ml.gentosha.co.jp](mailto:toiawase@ml.gentosha.co.jp)